



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Universidade Federal do Pampa

Aviso nº 7/2022-COREMU/COMISS-19/COMISS/\*

Bagé, 13 de fevereiro de 2022.

**Assunto: Retificação Resultado Oficial, EDITAL Nº 367/2021 Residência Integrada Multiprofissional em Saúde Mental Coletiva 2022/1**

A Comissão de Seleção da COREMU retifica o resultado da pontuação do currículo da candidata Isabela Faraco de Freitas Libanio por erro de digitação.

**Onde se lê:**

Área	Nome do Candidato	Inscrição	Pontuação Prova Objetiva	Pontuação Currículo	Pontuação Final	Colocação
<b>NUTRIÇÃO</b>	ISABELA FARACO DE FREITAS LIBANIO	245643	30	<b>22,7</b>	53,7	1º

**Leia-se:**

Área	Nome do Candidato	Inscrição	Pontuação Prova Objetiva	Pontuação Currículo	Pontuação Final	Colocação
<b>NUTRIÇÃO</b>	ISABELA FARACO DE FREITAS LIBANIO	245643	30	<b>23,7</b>	53,7	1º

Atenciosamente,

Eloá Chiquetti  
Coordenadora COREMU



Assinado eletronicamente por **ELOA MARIA DOS SANTOS CHIQUETTI, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR**, em 13/02/2022, às 19:31, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0732153** e o código CRC **699E0894**.

Referência: Processo nº 23100.016079/2021-09

SEI nº 0732153